會計月報

中華民國113年02月份

主辦會計人員 王秋玲

機關長官 林昆虎

目 次

甲、預算執行報表 壹、主要表 一、歲入累計表..... 第 1頁至第 2頁 二、經費累計表.... 第 3頁至第 7頁 三、以前年度歲入轉入數累計表..... 第 8頁至第 10頁 第 11頁至第 14頁 貳、附屬表 一、歲出用途別累計表..... 第 15頁至第 18頁 二、繳付公庫數分析表..... 第 19頁至第 21頁 三、公庫撥入數分析表....... 第 22頁至第 24頁 乙、會計報表 **青、主要表** 一、平衡表..... 第 25頁至第 26頁 二、收入支出表..... 第 27頁至第 27頁 貳、附屬表 一、長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表..... 第 28頁至第 29頁 二、應付租賃款及其他長期負債變動表..... 第 30頁至第 30頁 丙、參考表

臺北市政府工務局新建工程處 歲入累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第1頁 單位:新臺幣元

			科	目	預 算	數		執	行 數	
					原預算數		截至本月止 累計分配數	本月實現數		執行較 分配增減數
款	項	且	節	代碼及名稱	追加(滅)數	숨計	系 町 が EL製 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	應收數 (3)	分配ご音級(表) (4)=(2)+(3)-(1)
04				04070000000 罰款及賠償收入	27, 070, 000	27, 070, 000	500, 000	310, 000		7, 004, 925
<u> </u>					-			7, 504, 925		
	01			04071520100 罰金罰鍰及怠金	70, 000	70, 000	_	-	- - -	-
		01		04071520101 罰金罰鍰	70, 000	70, 000	-	-	_	_
	03	\dashv		04071520300	27, 000, 000	27, 000, 000	500, 000			7, 004, 925
				賠償收入	-			7, 504, 925		
		01		04071520301	27, 000, 000	27, 000, 000	500, 000	•		7, 004, 925
				一般賠償收入	-			7, 504, 925		
05				05070000000	487, 731, 000	487, 731, 000	3, 079, 180			1, 924, 016
				規費收入	-			5, 003, 196		
	03			05071520300 使用規費收入	487, 731, 000	487, 731, 000	3, 079, 180			1, 924, 016
					-			5, 003, 196		
		03		05071520303 資料使用費	1,000	1, 000	_	- -	- - -	-
		06		05071520306	5, 730, 000	5, 730, 000	3, 079, 180	2, 577, 463	-	1, 924, 016
				場地設施使用費	-			5, 003, 196	3	
		08		05071520308	482, 000, 000	482, 000, 000	-	-		-
				道路使用費	-			-	-	
07				07070000000	110, 164, 000	110, 164, 000	22, 630, 000	13, 176, 007	-	6, 427, 893
				財產收入	-			29, 057, 893	3	
	01			07071520100	54, 364, 000	54, 364, 000	22, 030, 000	12, 565, 640	-	1, 208, 108
				財産孳息	-			23, 238, 108	3	
		03		07071520103	54, 364, 000	54, 364, 000	22, 030, 000			1, 208, 108
				租金收入	=			23, 238, 108		
	02		T	07071520200	-	=	_	1, 028		1, 028
				財產售價*	-			1, 028	8	

臺北市政府工務局新建工程處 歲入累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第2頁 單位:新臺幣元

			科	且	預 第	數		執	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
					原預算數		截至本月止 累計分配數	本月實現數		執行較 分配增減数
款	項	目	節	代碼及名稱	追加(滅)數	合計	(1)	截至本月止 累計實現數(2)	應收數 (3)	(4)=(2)+(3)-(1)
		01		07071520201 土地售價*	-	-	-	1, 028 1, 028		1, 028
	05			07071520500 廢舊物資售價	55, 800, 000	55, 800, 000	600, 000	609, 339 5, 818, 757		5, 218, 757
Г		01		07071520501 廢舊物資售價	55, 800, 000	55, 800, 000	600, 000		-	5, 218, 757
12				12070000000 其他收入	108, 000	108, 000	6, 302		-	4, 461
Ĺ	02			12071520200 雜項收入	108, 000	108, 000	6, 302	6, 964 10, 763	1	4, 461
		01		12071520201 收回以前年度歲出	-	-	-	3, 965 3, 965		3, 965
		10		12071520210 其他雜項收入	108, 000	108, 000	6, 302	2, 999 6, 798	1	496
			Á	極常門合計	625, 073, 000	625, 073, 000	26, 215, 482	16, 069, 406 41, 575, 749	1	15, 360, 267
			ij	資本門合計*	-	-	-	1, 028 1, 028		1, 028
			á	總計	625, 073, 000	625, 073, 000	26, 215, 482	16, 070, 434 41, 576, 777	1	15, 361, 295

臺北市政府工務局新建工程處 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第3頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
+4	項	п	節	N 15 7 11 15 15	預算追加(減)數	經費流用數	٨٨١	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	垻	目	即	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
01				807152010000	645, 149, 000	=	645, 149, 000	208, 687, 312	56, 967, 157	33, 799, 525
				-般行政	-	-			174, 887, 787	
					-	-			=	19, 758, 958
					-	=				
	01			5807152010100	645, 149, 000	-	645, 149, 000	208, 687, 312	56, 967, 157	33, 799, 525
				行政管理	-	-			174, 887, 787	
					-	-			_	19, 758, 958
					-	-				
			10	100000	635, 790, 000	-	635, 790, 000	206, 552, 129	56, 412, 049	32, 652, 327
				人事費	-	-			173, 899, 802	
					-	-			_	19, 692, 210
					-	-				
			20	200000	9, 359, 000	-	9, 359, 000	2, 135, 183	555, 108	1, 147, 198
				業務費	-	-			987, 985	
					-	-			-	66, 748
					-	-				
02				807152020000	413, 349, 000	=	413, 349, 000	253, 243, 892	237, 434, 895	14, 079, 405
			エ	-務行政	-	-			239, 164, 487	
					-	-			-	3, 223, 512
					-	-				
	01			5807152020100	413, 349, 000	=	413, 349, 000	253, 243, 892	237, 434, 895	14, 079, 405
				工程管理	-	=			239, 164, 487	
					-	=			-	3, 223, 512
					-	-				

臺北市政府工務局新建工程處 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第4頁 單位:新臺幣元

			科	Ē	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(滅)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
75/	75		El.	T(W) X A 144	第一預備金	調整待遇準備	ם מן			
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			20	200000	179, 516, 000	=	179, 516, 000	19, 530, 892	3, 722, 726	14, 078, 574
				業務費	_	=			5, 452, 318	
					_	=			-	3, 223, 512
					_	=				
			40	400000	233, 833, 000	=	233, 833, 000	233, 713, 000	233, 712, 169	831
				獎補助費	-	-			233, 712, 169	
					-	-			-	-
					_	-				
			經	坚常門合計	1, 058, 498, 000	-	1, 058, 498, 000	461, 931, 204	294, 402, 052	47, 878, 930
					_	-			414, 052, 274	
					_	-			-	22, 982, 470
					_	-				
85				807152850000	5, 830, 634, 000	-	5, 830, 634, 000	1, 294, 948, 000	114, 483, 509	761, 121, 995
			道	色路橋梁工程	_	-			533, 826, 005	
					_	-			-	9, 648, 139
					-	=				
	01			5807152850100	5, 830, 634, 000	-	5, 830, 634, 000	1, 294, 948, 000	114, 483, 509	761, 121, 995
				道路及橋梁工程*	_	-			533, 826, 005	
					-	-			-	9, 648, 139
					-	-				
			30	300000	5, 830, 634, 000	-	5, 830, 634, 000	1, 294, 948, 000	114, 483, 509	761, 121, 995
				設備及投資*	-	=			533, 826, 005	
					-	=			-	9, 648, 139
					=	-				

臺北市政府工務局新建工程處 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第5頁 單位:新臺幣元

			科	- B	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
赤人	-74		El.	八号及石榴	第一預備金	調整待遇準備	D 0	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
90				5807152900000	12, 446, 000	=	12, 446, 000	3, 719, 700	3, 150, 176	569, 524
				一般建築及設備	-	-			3, 150, 176	
					-	-			-	-
					_	_				
	03			5807152900300	6, 740, 000	-	6, 740, 000	540, 000	-	540, 000
				交通及運輸設備*	-	_			-	
					-	_			-	-
					-	_				
			30	300000 設備及投資*	6, 740, 000	=	6, 740, 000	540,000	-	540, 000
				設開及投 員 [™]	-	-			-	
					-	-			=	=
					-	-				
	04			5807152900400 其他設備*	5, 706, 000	=	5, 706, 000	3, 179, 700	3, 150, 176	29, 524
				· 共他故拥**	-	-			3, 150, 176	
					-	-			=	=
					-	-				
			30	300000 設備及投資*	5, 706, 000	=	5, 706, 000	3, 179, 700	3, 150, 176	29, 524
				設開及投 員 [™]	-	-			3, 150, 176	
					-	-			=	=
					-	-				
				資本門合計	5, 843, 080, 000	-	5, 843, 080, 000	1, 298, 667, 700	117, 633, 685	761, 691, 519
					-	-			536, 976, 181	
					-	-			-	9, 648, 139
					_	-				

臺北市政府工務局新建工程處 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第6頁 單位:新臺幣元

			科	B	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
秋	垻	н	Kh	代物及石柵	第一預備金	調整待遇準備	ंचिंग	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
				經資門合計	6, 901, 578, 000	-	6, 901, 578, 000	1, 760, 598, 904	412, 035, 737	809, 570, 449
					-	-			951, 028, 455	
					-	-			-	32, 630, 609
					-	-				
01				7607152010000	16, 296, 312	-	16, 296, 312	16, 296, 312	5, 384, 374	-
				公務人員退休及撫卹給付	-	-			16, 296, 312	
					-	=			-	-
					-	-				
	01			7607152010100	16, 296, 312	-	16, 296, 312	16, 296, 312	5, 384, 374	=
				公務人員退休及撫卹給付	-	=			16, 296, 312	
					_	=			-	-
					-	=				
			10	100000	16, 248, 712	-	16, 248, 712	16, 248, 712	5, 384, 374	=
				人事費	_	=			16, 248, 712	
					_	=			-	-
					-	-				
			40	400000	47, 600	-	47, 600	47, 600	-	=
				獎補助費	-	_			47, 600	
					-	_			-	-
					-	_				
03				8907152030000	2, 007, 447	-	2, 007, 447	2, 007, 447	133, 647	1, 431, 300
				公務人員各項補助	-	_			576, 147	
					-	-			-	1, 431, 300
					-	-				

報表編號:arg30 列印日期:113/3/11

臺北市政府工務局新建工程處 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第7頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	且	節	代碼及名稱	預算追加(滅)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
秋	垻	н	即	代物及石褥	第一預備金	調整待遇準備	☆ ₹	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
	01			8907152030100	2, 007, 447	=	2, 007, 447	2, 007, 447	133, 647	1, 431, 300
				公務人員各項補助	-	_	1		576, 147	
					-	=			-	1, 431, 300
					-	=				
			10	100000	1, 974, 050	=	1, 974, 050	1, 974, 050	100, 250	1, 431, 300
				人事費	-	_	1		542, 750	
					-	_			-	1, 431, 300
					-	_				
			20	200000	33, 397	-	33, 397	33, 397	33, 397	-
				業務費	-	_			33, 397	
					-	_			=	-
					-	_				
				統籌科目合計	18, 303, 759	-	18, 303, 759	18, 303, 759	5, 518, 021	1, 431, 300
					-	_			16, 872, 459	
					-	_			-	1, 431, 300
					-	_				
				總計	6, 919, 881, 759	=	6, 919, 881, 759	1, 778, 902, 663	417, 553, 758	811, 001, 749
					-	-			967, 900, 914	
					-	-]		=	34, 061, 909
					-	-]			

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第8頁 單位:新臺幣元

年			:	科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
٠.	款	-25		6K 11 15 15 16 160	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	釈	項	且	節代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
108	06			財産收入	841, 500	-	-	-		- 841, 500
		01		財産孳息	841, 500	-		-		- 841, 500
			02	租金收入	841, 500	-	-	-		- 841, 500
				小計	841, 500	-		-		- 841,500
109	07			財産收入	3, 472, 742	-	39, 308	117, 948		3, 354, 794
		01		財産孳息	3, 472, 742	-	39, 308	117, 948		3, 354, 794
			01	利息收入	767, 000	-	10, 214	30, 666		- - 736, 334
			03	租金收入	2, 705, 742	-	29, 094	87, 282		- - 2, 618, 460
				小計	3, 472, 742	-	39, 308	117, 948		- 3, 354, 794
110	07			財産收入	1, 047, 685	-	44, 254	81, 420		966, 265
		01		財産孳息	1, 047, 685	-	44, 254	81, 420		966, 265
			01	利息收入	80, 231	-	7, 012	7, 012		- - 73, 219
			03	租金收入	967, 454	-	37, 242	74, 408		- 893, 046
		<u> </u> 		小計	1, 047, 685	-	- - 44, 254	81, 420		- - 966, 265
					-	-	-	-		

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第9頁 單位:新臺幣元

年			:	科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數(5)=(1)-(2)-(3)+(4)
	款	項	目	節代碼及名稱	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	秋	垻	В	即以外及石棚	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
111	07			財産收入	183, 646		-	-		- 183, 646
		01		財産孳息	183, 646			-		- 183, 646
			01	利息收入	183, 646					- - 183, 646
				小計	183, 646			-		- - 183, 646
112	04			罰款及賠償收入	279, 395			-		- - 279, 395
		01		罰金罰鍰及怠金	279, 395		_			- - 279, 395
			02	怠金	279, 395					- - 279, 395
112	05			規費收入	1, 862, 632					- - 1,862,632
		03		使用規費收入	1, 862, 632					- 1,862,632
			08	道路使用費	1, 862, 632			_		- 1,862,632
112	07			財産收入	2, 153, 511		54, 379	80, 959		- 2, 072, 552
		01		財産孳息	2, 153, 511		54, 379	80, 959		- - 2, 072, 552
			01	利息收入	33, 377			-		- 33, 377
			03	租金收入	2, 120, 134	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	54, 379	80, 959		- - 2, 039, 175
					_		_	-		

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第10頁 單位:新臺幣元

年				科目	以前年度轉入數 (1)	滅免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
عد ا	1.1	-70			應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	款	項	目	節代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
112	08			營業盈餘及事業收入	1, 551, 191	-	- 1, 551, 191	1, 551, 191		-
		02		非營業特種基金賸餘繳庫	1, 551, 191	-	1,551,191	1, 551, 191		
			01	勝餘繳庫	1, 551, 191		1,551,191	1, 551, 191		
112	09			補助及協助收入	19, 624, 000		-	-		- - 19, 624, 000
		01		上級政府補助收入	19, 624, 000		-	-		- - 19, 624, 000
			02	計畫型補助收入	19, 624, 000		-	-		- - 19, 624, 000
				小計	25, 470, 729	-	1,605,570	1, 632, 150		- 23, 838, 579
				經常門合計	31, 016, 302	-	1, 689, 132	1, 831, 518		- - 29, 184, 784
				總計	31, 016, 302	-	1, 689, 132	- 1, 831, 518		- - 29, 184, 784
					-	-	-	-		_

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲出轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第11頁 單位:新臺幣元

科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)	備註(預付款)
· 項目節 代碼及名稱	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數
	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
道路橋樑工程	-		-	-		_	-
	247, 500		_	-		- 247, 500	247, 500
01 道路及橋樑工程*	=		-	-		-	=
	247, 500		-	-		- 247, 500	247, 500
01 道路及橋樑工程*	-		-	-	-	-	-
	247, 500		-	-	-	- 247, 500	247, 500
03 設備及投資*	-		-	-	-	-	-
	247, 500		-	-		- 247, 500	247, 500
小計	-		-	-	-	-	-
	247, 500		-	-		247, 500	247, 500
道路橋梁工程	=		-	-	-	-	=
	426, 164		_			426, 164	-
01 道路及橋梁工程*	-		-	-			-
	426, 164		-	-		426, 164	=
01 道路及橋梁工程*	-		-	-		=	=
	426, 164		_	-		426, 164	-
03 設備及投資*	-		-	-		-	=
	426, 164		_	-		426, 164	=
小計	-		_	-			-
	426, 164		_	-		- 426, 164	-
5 道路橋梁工程	-		_	-			-
	8, 132, 164		_		-	- 8, 132, 164	-
01 道路及橋梁工程*	-		_	-	-		-
	8, 132, 164		_	-		8, 132, 164	_
01 道路及橋梁工程*	-		_	-			-
	8, 132, 164		_	-		8, 132, 164	_
30 設備及投資*	_		_	-			-
	8, 132, 164					- 8, 132, 164	_
30 設備及投資*		-	-				

報表編號: arg40 列印日期:113/3/11

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲出轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第12頁 單位:新臺幣元

年			:	科	Ē	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)	備註(預付款)
. n.	款	15	目	節	代碼及名稱	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數
度	朳	垻	н	即	人物 及 石 桝	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
					小計	-	=	-	_	_	_	=
						8, 132, 164	-	-	_	-	8, 132, 164	=
110	85				道路橋梁工程	-	-	-	-	-	-	-
						635, 514	-	-	_	-	635, 514	=
		01			道路及橋梁工程*	-	-	-	-	-	-	-
						635, 514	-	-	_	-	635, 514	=
			01		道路及橋梁工程*	-	=	-	_	=	-	=
						635, 514	-	-	-	=	635, 514	=
				30	設備及投資*	-	=	-	_	=		=
						635, 514	-	-	-	-	635, 514	=
					小計	-	-	-	-	-	-	-
						635, 514	-	-	-	-	635, 514	-
111	85				道路橋梁工程	-	-	-	-	-	-	-
						156, 618, 741	-	-	_	-	156, 618, 741	130, 830, 840
		01			道路及橋梁工程*	-	-	-	-	-	-	-
						156, 618, 741	-	-	-	-	156, 618, 741	130, 830, 840
			01		道路及橋梁工程*	-	-	-	-	-		-
						156, 618, 741	-	-	_	-	156, 618, 741	130, 830, 840
				30	設備及投資*	-	-	-	-	-		-
						156, 618, 741	-	-	-	_	156, 618, 741	130, 830, 840
111	92				接受補助建設支出	-	=	-	-	=		=
						201, 410, 319	-	-		-	201, 410, 319	201, 410, 319
		02			接受中央各部會補助建設支出*	=	-	-	-	-		=
						201, 410, 319	-	-		-	201, 410, 319	201, 410, 319
	Ì	j	02		接受中央各部會補助建設支出*	-	-	-	-	-	-	=
						201, 410, 319	-	-		-	201, 410, 319	201, 410, 319
	İ	i		30	設備及投資*	-	-	-		-	-	-
						201, 410, 319	-	-		_	201, 410, 319	201, 410, 319

臺北市政府工務局新建工程處 以前年度歲出轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第13頁 單位:新臺幣元

年				科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)	備註(預付款)
-	款	15	目	節代碼及名稱	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數
度	朳	垻	н	即代物及石棚	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
				小計	-	-	=	=	_	=	=
					358, 029, 060	=	=	=	=	358, 029, 060	332, 241, 159
112	85			道路橋梁工程	-	-	_	=	_	-	_
					711, 049, 608	=	=	=	=	711, 049, 608	111, 126, 349
		01		道路及橋梁工程*	=	=	=	=	=	=	=
					711, 049, 608	=	=	=	_	711, 049, 608	111, 126, 349
			01	道路及橋梁工程*	-	-	=	=	=	=	-
					711, 049, 608	=	=	=	=	711, 049, 608	111, 126, 349
				30 設備及投資*	-	-	-	-	-	-	-
					711, 049, 608	-	-	-	_	711, 049, 608	111, 126, 349
112	92			接受補助建設支出	-	-	-	-	_	-	-
					7, 394, 429	=	=	=	_	7, 394, 429	29, 568
		02		接受中央各部會補助建設支出*	-	=	=	=	_	-	=
					7, 394, 429	=	=	-	-	7, 394, 429	29, 568
			02	接受中央各部會補助建設支出*	-	-	-	-	-	-	-
					7, 394, 429	-	-	-	-	7, 394, 429	29, 568
		Ì		30 設備及投資*	-	-	-	-	-	-	-
					7, 394, 429	-	-	-	_	7, 394, 429	29, 568
112	08	Ì		災害準備金	-	-	-	-	_	-	-
					5, 126, 294	-	-	-	_	5, 126, 294	-
		01		災害準備金*	-	-	- =	-	_	-	-
					5, 126, 294	-	-	-	_	5, 126, 294	_
	Ì	Ì	01	災害準備金*	-	-	-		_	-	-
					5, 126, 294	-	=	-	_	5, 126, 294	-
$\overline{}$				30 設備及投資*	-	-	-	-	_	=	-
					5, 126, 294	-	-	-	_	5, 126, 294	-
\vdash				小計	=	=	-	-	_	=	=
					723, 570, 331	=	-	=	_	723, 570, 331	111, 155, 917
					723, 570, 331	-	-	_	_	723, 570, 331	11

以前年度歲出轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第14頁 單位:新臺幣元

年				科 目		以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)	備註(預付款)
	+4	-25	1	節	D 75 11 11 16	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數
度	款	垻	В	即	代 碼 及 名 稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
					資本門合計*	-	-	-	-	-	-	=
						1, 091, 040, 733	=	=	=	=	1, 091, 040, 733	443, 644, 576
					總計	-	-	-	=	-	-	-
						1, 091, 040, 733	-	-	_	_	1, 091, 040, 733	443, 644, 576

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第15頁 單位:新臺幣元

m A ridin		業務計畫或工作	作計畫名稱	
用途別科目	行政管理	工程管理	道路及橋梁工程	其他設備
1000 人事費	173, 899, 802			
1015 法定編制人員待遇	51, 981, 039			
1020 約聘僱人員待遇	11, 495, 456			
1025 技工及工友待遇	34, 969, 194			
1030 獎金	65, 789, 861			
1035 其他給與	1, 959, 715			
1040 加班費	277, 536			
1045 退休退職給付	2, 371, 576			
1050 退休離職儲金	4, 032, 592			
1055 保險	1, 022, 833			
2000 業務費	987, 985	5, 452, 318		
2003 教育訓練費	14, 100			
2006 水電費	14, 644	1, 523, 332		
2009 通訊費	45, 872	551, 468		
2018 資訊服務費	122, 400			
2024 稅捐及規費	1,656	11, 042		
2027 保險費	22, 274	1, 041, 116		
2036 按日按件計資酬金	1,000	343, 000		
2045 國內組織會費		10, 000		
2051 物品	19, 201	252, 795		
2054 一般事務費	719, 511	1, 651, 004		
2063 房屋建築養護費		2, 196		
2066 車輛及辦公器具養護費	11, 790	60, 270		
2069 設施及機械設備養護費		1, 500		

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第16頁 單位:新臺幣元

田公司公司		業務計畫或工	工作計畫名稱	
用途別科目	行政管理	工程管理	道路及橋梁工程	其他設備
2072 國內旅費		3, 125		
2084 短程車資		1, 470		
2093 特別費	15, 537			
3000 設備及投資			533, 826, 005	3, 150, 176
3015 公共建設及設施費			533, 826, 005	
3030 資訊軟硬體設備費				3, 150, 176
4000 獎補助費		233, 712, 169		
4080 損失及賠償		233, 712, 169		
4085 獎勵及慰問				
A 21	174 007 707	000 104 407	E99 000 00E	0 150 170
合計	174, 887, 787	239, 164, 487	533, 826, 005	3, 150, 176

報表編號:arg31 列印日期:113/3/11

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第17頁 單位:新臺幣元

	田外田村口		業務計畫或コ	業務計畫或工作計畫名稱									
	用途別科目	公務人員退休及撫卹給付	公務人員各項補助	合計									
1000	人事費	16, 248, 712	542, 750	190, 691, 264									
1015	法定編制人員待遇			51, 981, 039									
1020	約聘僱人員待遇			11, 495, 456									
1025	技工及工友待遇			34, 969, 194									
1030	獎金	207, 323		65, 997, 184									
1035	其他給與		542, 750	2, 502, 465									
1040	加班費			277, 536									
1045	退休退職給付	16, 041, 389		18, 412, 965									
1050	退休離職儲金			4, 032, 592									
1055	保險			1, 022, 833									
2000	業務費		33, 397	6, 473, 700									
2003	教育訓練費		4, 897	18, 997									
2006	水電費			1, 537, 976									
2009	通訊費			597, 340									
2018	資訊服務費			122, 400									
2024	稅捐及規費			12, 698									
2027	保險費			1, 063, 390									
2036	按日按件計資酬金			344, 000									
2045	國內組織會費			10,000									
2051	物品			271, 996									
2054	一般事務費		28, 500	2, 399, 015									
2063	房屋建築養護費			2, 196									
2066	車輛及辦公器具養護費			72, 060									
2069	設施及機械設備養護費			1,500									

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第18頁 單位:新臺幣元

пунил		業務計畫或工		
用途別科目	公務人員退休及撫卹給付	公務人員各項補助	合計	
2072 國內旅費			3, 125	
2084 短程車資			1, 470	
2093 特別費			15, 537	
3000 設備及投資			536, 976, 181	
3015 公共建設及設施費			533, 826, 005	
3030 資訊軟硬體設備費			3, 150, 176	
4000 獎補助費	47, 600		233, 759, 769	
4080 損失及賠償			233, 712, 169	
4085 獎勵及慰問	47, 600		47, 600	
<u></u> 合計	16, 296, 312	576, 147	967, 900, 914	

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第19頁 單位:新臺幣元

					hu					繳付公庫數
<u> </u>	-	歲入	減項:	以前年度	以前年	- 度撥款於本年度	缴 還數			(9)=(1)-(2)+
項	目	實現數 (1)	歲入待納庫數 (2)	待納庫繳庫數	材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ (6)+(7)+(8)
合計		43, 408, 295	0	0	0	0	1, 809, 960	0	0	45, 218, 255
本年度		41, 576, 777	0	0	0	0	0	0	0	41, 576, 777
04030100 一般賠償收入		7, 504, 925	0	0	0	0	0	0	0	7, 504, 925
05030600 場地設施使用費		5, 003, 196	0	0	0	0	0	0	0	5, 003, 196
07010300 租金收入		23, 238, 108	0	0	0	0	0	0	0	23, 238, 108
07020100 土地售價		1, 028	0	0	0	0	0	0	0	1, 028
07050100 廢舊物資售價		5, 818, 757	0	0	0	0	0	0	0	5, 818, 757
12020100 收回以前年度歲出		3, 965	0	0	0	0	0	0	0	3, 965
12021000 其他雜項收入		6, 798	0	0	0	0	0	0	0	6, 798
以前年度		1, 831, 518	0	0	0	0	1, 809, 960	0	0	3, 641, 478
一、以前年度應收(保留) 數)	1, 831, 518	0	0	0	0	0	0	0	1, 831, 518

報表編號: arg008 列印日期:113/3/11

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第20頁 單位:新臺幣元

				加			項		繳付公庫數
-T 17	歲入	減項:	以前年度	以前年	- 度撥款於本年度	繳還數			(9)=(1)-(2)+
項 目	實現數 (1)	歲入待納庫數 (2)	待納庫繳庫數	材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ (6)+(7)+(8)
109年度 07010100 利息收入	30, 666	0	0	0	0	0	0	0	30, 666
109年度 07010300 租金收入	87, 282	0	0	0	0	0	0	0	87, 282
110年度 07010100 利息收入	7, 012	0	0	0	0	0	0	0	7, 012
110年度 07010300 租金收入	74, 408	0	0	0	0	0	0	0	74, 408
112年度 07010300 租金收入	80, 959	0	0	0	0	0	0	0	80, 959
112年度 08020100 賸餘繳庫	1, 551, 191	0	0	0	0	0	0	0	1, 551, 191
二、以前年度收入納庫款	0	0	0	0	0	0	0	0	0
三、收回以前年度支出 賸餘款	0	0	0	0	0	1, 809, 960	0	0	1, 809, 960
1. 以前年度已撥繳之暫 付、預付款支用收回	0	0	0	0	0	1, 809, 960	0	0	1, 809, 960
2. 審計機關修正減列支 出實現數	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. 審計機關修正減列應 付數-已撥款	0	0	0	0	0	0	0	0	0

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第21頁 單位:新臺幣元

				加			項		数付公庫數	
項目	歲入 實現數	減項: 歲入待納庫數	以前年度	以前年	-度撥款於本年度	繳還數	ar 11 bl	p1.4./- 中	(9)=(1)-(2)+	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(1)	(2)	待納庫繳庫數 (3)	材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ (6)+(7)+(8)	
4. 審計機關修正滅列支 出保留數-已撥款	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
5. 保留數、應付款-已 撥款部分收回不再繼續 支用	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6. 收回以前年度撥款之 存出保證金	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
7. 收回以前年度撥款之 零用金	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
8. 領用以前年度撥款之 材料	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
四、收回剔除經費	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

報表編號: arg008 列印日期:113/3/11

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第22頁 單位:新臺幣元

			加				項		減	項	公庫撥入數	
項目	歲出實現數	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金	零用金 (5)	退還收入(預收)款(6)	其他應收款	墊付數 (8)		- 度撥款 墊付轉正數 (10)	(11)=(1)+(2) +(3)+(4)+(5)	公庫 分配數 餘額
合計	967, 900, 914	109, 036, 475	0	0	250, 000	3, 938, 088	0	16, 895, 063	0	0	1, 098, 020, 540	776, 689, 840
本年度	967, 900, 914	34, 061, 909	0	0	250, 000	0	0	0	0	0	1, 002, 212, 823	776, 689, 840
一、本年度經費	951, 028, 455	32, 630, 609	0	0	250, 000	0	0	0	0	0	983, 909, 064	776, 689, 840
0358010100 行政管理	174, 887, 787	19, 758, 958	0	0	250, 000	0	0	0	0	0	194, 896, 745	13, 790, 567
0358020100 工程管理	239, 164, 487	3, 223, 512	0	0	0	0	0	0	0	0	242, 387, 999	10, 855, 893
0358850100* 道路及橋梁工程	533, 826, 005	9, 648, 139	0	0	0	0	0	0	0	0	543, 474, 144	751, 473, 856
0358900300* 交通及運輸設備	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	540, 000
0358900400* 其他設備	3, 150, 176	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3, 150, 176	29, 524
二、統籌科目	16, 872, 459	1, 431, 300	0	0	0	0	0	0	0	0	18, 303, 759	0
0676010100 公務人員退休及撫卹給付	16, 296, 312	0	0	0	0	0	0	0	0	0	16, 296, 312	0

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第23頁 單位:新臺幣元

			加				項		減	項	公庫撥入數	
項目	歲出實現數 (1)	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金	零用金 (5)	退還收入 (預收)款 (6)	其他應收款	墊付數 (8)		度撥款 墊付轉正數 (10)	(11)=(1)+(2) +(3)+(4)+(5)	公庫 分配數 餘額
0989030100 公務人員各項補助	576, 147	1, 431, 300	0	0	0	0	0	0	0	0	2, 007, 447	0
以前年度	0	74, 974, 566	0	0	0	3, 938, 088	0	0	0	0	78, 912, 654	0
一、以前年度應付(保留)數	0	74, 974, 566	0	0	0	0	0	0	0	0	74, 974, 566	0
111年度 0358850100* 道路及橋梁工程	0	3, 998, 440	0	0	0	0	0	0	0	0	3, 998, 440	0
112年度 0358850100* 道路及橋梁工程	0	70, 946, 558	0	0	0	0	0	0	0	0	70, 946, 558	0
112年度 0358920200* 接受中央各部會補助建設支出	0	29, 568	0	0	0	0	0	0	0	0	29, 568	0
二、退還以前年度收入數	0	0	0	0	0	3, 938, 088	0	0	0	0	3, 938, 088	0
107年度 06010200 租金收入	0	0	0	0	0	12, 996	0	0	0	0	12, 996	0
108年度 06010200 租金收入	0	0	0	0	0	10, 983	0	0	0	0	10, 983	0
109年度 07010300 租金收入	0	0	0	0	0	10, 954	0	0	0	0	10, 954	0

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第24頁 單位:新臺幣元

			加				項		減	項	公庫撥入數	
	歲出實現數					退還收入			以前年	度撥款	(11)=(1)+(2)	公庫
項目	(1)	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金(4)	零用金 (5)	(預收)款 (6)	其他應收款(7)	墊付數 (8)	於本年度實 現數(9)	墊付轉正數 (10)	+(3)+(4)+(5) +(6)+(7)+(8) -(9)-(10)	分配數 餘額
110年度 07010300 租金收入		0	0	0	0	10, 944	0	0	0	0	10, 944	0
111年度 07010300 租金收入		0	0	0	0	10, 962	0	0	0	0	10, 962	0
112年度 05030600 場地設施使用費		0	0	0	0	1, 974, 913	0	0	0	0	1, 974, 913	0
112年度 07010300 租金收入		0	0	0	0	1, 906, 336	0	0	0	0	1, 906, 336	0
墊付款		0	0	0	0	0	0	16, 895, 063	0	0	16, 895, 063	0
1133000001 國家生技研究園區聯外道路		0	0	0	0	0	0	15, 219, 625	0	0	15, 219, 625	0
1133000003 瑠公綠廳人行環境改造工程		0	0	0	0	0	0	1, 675, 438	0	0	1, 675, 438	0

平衡表

中華民國113年2月29日

頁數:第 25 頁 單位:新臺幣元

,			
科 目 名 稱	金額	科 目 名 稱	金額
資產	6, 364, 778, 152, 953	負債	4, 220, 012, 013
流動資產	4, 618, 048, 075	流動負債	3, 656, 826, 596
專戶存款	4, 091, 876, 538	應付代收款	3, 563, 234, 711
零用金	250, 000	其他應付款	247, 500
應收帳款	9, 560, 784	預收款	
其他應收款	18, 390, 484	預收其他政府款	93, 344, 385
應收其他基金款		長期負債	7, 340, 697
應收其他政府款	19, 624, 000	應付租賃款	7, 340, 697
材料	639, 784	其他負債	555, 844, 720
預付款	477, 706, 485	存入保證金	548, 865, 429
長期投資	561, 863, 785	應付保管款	6, 979, 291
採權益法之投資	500, 000, 000	暫收款	
採權益法之投資評價調整	61, 863, 785	淨資產	6, 360, 558, 140, 940
固定資產	6, 359, 570, 055, 436	資產負債淨額	6, 360, 558, 140, 940
土地	6, 334, 208, 277, 581	資產負債淨額	6, 360, 558, 140, 940
土地改良物	72, 956, 564, 778		
累計折舊一土地改良物	-51, 268, 603, 919		
房屋建築及設備	253, 417, 981		
累計折舊-房屋建築及設備	-86, 510, 470		
機械及設備	117, 279, 654		
累計折舊一機械及設備	-103, 716, 002		
交通及運輸設備	155, 469, 545		
累計折舊一交通及運輸設備	-120, 421, 311		
雜項設備	35, 577, 424		
累計折舊一雜項設備	-25, 493, 362		
租賃資產	16, 262, 743		
累計折舊一租賃資產	-4, 865, 991		

平衡表

中華民國113年2月29日

頁數:第 26 頁 單位:新臺幣元

科	且	名	稱	金	額	科	目	名	稱	金	額
購建中固定資產					3, 436, 816, 785						
無形資產					982, 364						
電腦軟體					982, 364						
其他資產					27, 203, 293						
暫付款					27, 202, 893						
存出保證金					400						
	合	計			6, 364, 778, 152, 953		合	計			6, 364, 778, 152, 953
					, , , , =, ====	備註	-	. ,			, , , , ,
保管有價證券					_	應付保管有價證券	Ŕ				_
保管品					_	應付保管品	-				_
保證品					2, 615, 658, 286						2, 615, 658, 286
債權憑證						待抵銷債權憑證					17

臺北市政府工務局新建工程處 收入支出表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第 27 頁 單位:新臺幣元

	n	ħ	16)			金	額		
科	目	名	稱	本	月	數	累	計	數
收入						593, 160, 603			1, 197, 292, 495
公庫撥入數						519, 394, 991			1, 098, 020, 540
罰款及賠償收入						310, 000			7, 504, 925
規費收入						2, 577, 463			5, 003, 196
財產收益						13, 176, 007			29, 057, 893
捐獻及贈與收入						57, 695, 178			57, 695, 178
其他收入						6, 964			10, 763
支出						234, 798, 435			738, 050, 044
繳付公庫數						19, 569, 526			45, 218, 255
人事支出						61, 896, 673			190, 691, 264
業務支出						52, 734, 746			301, 404, 198
獎補助支出						0			47,600
財產損失						0			44,548
折舊、折耗及攤銷						100, 597, 490			200, 644, 179
收支餘絀						358, 362, 168			459, 242, 451

長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第 28 頁 單位:新臺幣元

科目	取得成本	以前年度累計折舊(耗) /長期投資評價	本年 成本		本年度累計折舊(耗) /長期投資評價變動數	期末帳面金額
71	(1)	(2)	増加數 (3)	減少數 (4)	(5)	(6)=(1)+(2)+(3)-(4)+(5)
長期投資	500, 000, 000	61, 863, 785	0	0	0	561, 863, 785
土地	6, 331, 205, 522, 917	0	3, 513, 926, 705	511, 172, 041	0	6, 334, 208, 277, 581
土地改良物	72, 903, 324, 419	-51, 076, 475, 693	57, 695, 178	4, 454, 819	-192, 128, 226	21, 687, 960, 859
房屋建築及設備	253, 417, 981	-85, 731, 376	0	0	-779, 094	166, 907, 511
機械及設備	117, 279, 654	-102, 796, 320	0	0	-919, 682	13, 563, 652
交通及運輸設備	155, 469, 545	-119, 052, 413	0	0	-1, 368, 898	35, 048, 234
雜項設備	35, 552, 728	-24, 955, 581	24, 696	0	-537, 781	10, 084, 062
收藏品及傳承資產	0	0	0	0	0	0
權利	0	0	0	0	0	0
小 計	6, 405, 170, 567, 244	-51, 347, 147, 598	3, 571, 646, 579	515, 626, 860	-195, 733, 681	6, 356, 683, 705, 684
租賃資產	16, 262, 743	-4, 427, 211	0	0	-438, 780	11, 396, 752
租賃權益改良	0	0	0	0	0	0
購建中固定資產	3, 182, 354, 628	0	254, 462, 157	0	0	3, 436, 816, 785
遞耗資產	0	0	0	0	0	0
電腦軟體	1, 043, 811	0	0	61, 447	0	982, 364
發展中之無形資產	0	0	0	0	0	0
其他無形資產	0	0	0	0	0	0
什項資產	0	0	0	0	0	0
小 計	3, 199, 661, 182	-4, 427, 211	254, 462, 157	61, 447	-438, 780	3, 449, 195, 901
合 計	6, 408, 370, 228, 426	-51, 351, 574, 809	3, 826, 108, 736	515, 688, 307	-196, 172, 461	6, 360, 132, 901, 585

長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

備註:本期成本變動增加3,826,108,736元,較取得財產合計536,976,181元,增加3,289,132,555元之原因說明如下:

- 1. 土地因更正、管變及公告現值調整等,致成本變動增加數較取得財產合計數增加3,513,926,705元。
- 2. 土地改良物係接受民間團體贈與固定資產,致成本變動增加數較取得財產合計數增加57,695,178元。
- 3. 因部分工程經費支出未達登載財產標準,故不列財產帳,致成本變動增加數較取得財產合計數減少279,339,152元。
- 4. 因支付採融資租賃方式取得資產之各期租賃款,沖減平衡表「其他應付款」科目,致成本變動增加數較取得財產合計數減少3,150,176元。

頁數:第 29 頁 單位:新臺幣元

臺北市政府工務局新建工程處 應付租賃款及其他長期負債變動表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第 30 頁

	中華民國113年1月1日至113年2月29日						
項目	期初帳面金額 (1)	本年度增加數 (2)	本年度減少數 (3)	期末帳面金額 (4)=(1)+(2)-(3)			
一、融資租賃負債	7, 340, 697			7, 340, 697			
二、其他長期負債							

預算執行與會計收支對照表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第 31 頁 單位:新臺幣元

預算項目	預算執行數	調整數	會計收支	會計科目
歲入	41, 576, 777	1, 155, 715, 718	1, 197, 292, 495	收入
		1, 098, 020, 540	1, 098, 020, 540	公庫撥入數
稅課收入				稅課收入
罰款及賠償收入	7, 504, 925		7, 504, 925	罰款及賠償收入
規費收入	5, 003, 196		5, 003, 196	規費收入
信託管理收入				
財產收入	29, 057, 893		29, 057, 893	財產收益
營業盈餘及事業收入				投資收益
補助及協助收入				補助及協助收入
捐獻及贈與收入		57, 695, 178	57, 695, 178	捐獻及贈與收入
工程受益費收入				工程受益費收入
自治稅捐收入				自治稅捐收入
其他收入	10, 763		10, 763	其他收入
克出	967, 900, 914	-229,850,870	738, 050, 044	支出
		45, 218, 255	45, 218, 255	繳付公庫數
人事費	190, 691, 264		190, 691, 264	人事支出
業務費	6, 473, 700	294, 930, 498	301, 404, 198	業務支出
獎補助費	233, 759, 769	-233, 712, 169	47, 600	獎補助支出
設備及投資	536, 976, 181	-536, 976, 181		
		44, 548	44, 548	財產損失
				投資損失
債務費				利息費用及手續費
		200, 644, 179	200, 644, 179	折舊、折耗及攤銷
				其他支出
裁計餘絀	-926, 324, 137 	1, 385, 566, 588	459, 242, 451	收支餘絀

預算執行與會計收支對照表

中華民國113年1月1日至113年2月29日

頁數:第 32 頁 單位:新臺幣元

備註(調整數差異說明)

一、預算項目執行數不列為會計收支:

- (一)預算項目「業務費」執行數6,473,700元,其中1,303,717元係支付本府與儷山林休閒開發股份有限公司之「民間機構參與興建暨營運北投線空中纜車投資契約」案,依中華民國仲裁協會仲裁結果,本府應支付之仲裁費用,另已沖減平衡表「其他應付款」科目。
- (二)預算項目「獎補助費」執行數233,759,769元,其中233,712,169元係支付本府與儷山林休閒開發股份有限公司之「民間機構參與興建暨營運北投線空中纜車投資契約」案,依中華民國仲裁協會仲裁結果,本府應支付之補償費用及利息,另已沖減平衡表「其他應付款」科目。
- (三)預算項目「設備及投資」執行數536,976,181元,其中24,696元係購置財產,另已列為平衡表相關資產科目表達。
- (四)預算項目「設備及投資」執行數536,976,181元,其中254,462,157元係支付估驗計價款,另已列為平衡表相關資產科目表達。
- (五)預算項目「設備及投資」執行數536,976,181元,其中3,150,176元係支付採融資租賃方式取得資產之各期租賃款,另已沖減平衡表「其他應付款」科目。
- 二、預算項目對應不同會計科目:
- (一)預算項目「設備及投資」執行數536,976,181元,其中279,339,152元係因未達登載財產標準或未達資本化條件等,依實際支用用途,另已列為「業務支出」科目表達。
- 三、未編列預算項目,惟實際執行產生會計收支:
 - (一)會計科目「公庫撥入數」及「繳付公庫數」,係與公庫間之現金收付情形。
 - (二)會計科目「捐獻及贈與收入」57,695,178元,係接受民間團體贈與固定資產所發生之收入。
 - (三)會計科目「財產損失」44,548元,係報廢固定資產所產生之損失。
- (四)會計科目「折舊、折耗及攤銷」200,644,179元,係採用權責發生基礎所產生之評價科目。

四、其他

(一)會計科目「業務支出」301,404,198元,其中16,895,063元係中央補助計畫,未及透列預算,經核准由市庫先行墊付。